

Czempin, dnia 03.03.2019 r.

FZ.271.2.17.2019

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zadania: „**Wykonanie dokumentacji projektowej dla budowy ul. Adama Mickiewicza wraz z odcinkiem ul. Stefana Żeromskiego oraz drogi gminnej w Starym Tarnowie.**”, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, do którego nie stosuje się ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych.

W związku z przesłanym zapytaniem dotyczącym ww. zamówienia Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający oczekuje poszerzenia istniejącego pasa drogowego projektowanych dróg dla wszystkich odcinków (ul. Mickiewicza, droga w Starym Tarnowie) na całej ich długości?

Odpowiedź

Zamawiający oczekuje poszerzenia pasa drogowego do 10 m w przypadku ul. Mickiewicza oraz drogi w Starym Tarnowie. Pas ul. Żeromskiego na działce nr 557 ma szerokość 10 m. Zamawiający nie oczekuje poszerzenia pasa drogowego dla działek nr 558/7 i 574 stanowiących odgańlenie ul. Żeromskiego.

Ponadto Zamawiający wprowadza zmiany w stosunku do pierwotnego zapytania polegające na tym, że zamiast dwustronnych chodników o szer. min. 2 m w ul. Mickiewicza, głównym odcinku ul. Żeromskiego oraz jednostronnego chodnika wzdłuż drogi w Starym Tarnowie należy zaprojektować na ul. Mickiewicza i głównym odcinku ul. Żeromskiego jednostronną ścieżkę pieszo-rowerową o szerokości min. 2,5 m oraz jednostronny chodnik o szer. min. 1,5 m, a w przypadku drogi w Starym Tarnowie jednostronną ścieżkę pieszo-rowerową o szer. min. 2,5 m od strony zachodniej z uzyskaniem pisemnego odstępstwa.

Pytanie 2

Czy ew. opracowanie projektów podziałów nieruchomości będzie należeć do obowiązków Wykonawcy? Jeśli tak, jaką ilość projektów podziałów należy przyjąć w ofercie?

Odpowiedź

Opracowanie projektów podziałów nieruchomości należeć będzie do Wykonawcy. Wg oceny Zamawiającego projekty podziałów niezbędne mogą być dla 42 działek.

Pytanie 3

Czy Zamawiający będzie wymagał uzyskania odstępstwa od przepisów techniczno-budowlanych przed złożeniem wniosku o wydanie decyzji ZRID, czy dopuszcza możliwość złożenia wniosku o odstępstwo wraz z wnioskiem o wydanie decyzji ZRID?

Odpowiedź

Zamawiający w przypadku takiej konieczności będzie wymagał uzyskania odstępstwa od przepisów techniczno-budowlanych przed złożeniem wniosku o wydanie decyzji ZRID.

Z up. Burmistrza
Andrzej Socha
Zastępca Burmistrza

p.o. Kierownika
Referatu Funduszy Zewnętrznych
i Zamówień Publicznych

Mirosława Woźniak
mgr Mirosława Woźniak